



## **Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**www.nsdapao.org**

#1080

26.11.2023 (134)

# **Michael Kühnen**

## **Πολιτικός στρατιώτης:**

### **Παράδοση και πνεύμα της**

#### **SA**

**Μέρος 3**

#### **Η ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΤΟΥ SA (1933/34)**

Η 30ή Ιανουαρίου 1933 φάνηκε να εκπληρώνει όλες τις ελπίδες των επαναστατών αγωνιστών: Το NSDAP είχε γίνει η ηγετική πολιτική δύναμη του γερμανικού έθνους, το Απόσπασμα Καταγίδας του διογκωνόταν ακαταμάχητα - τον Ιούνιο του 1934, περισσότεροι από τρία εκατομμύρια Γερμανοί άνδρες φορούσαν ήδη περήφανα το καφέ πουκάμισο των SA- ο Αρχηγός του Επιτελείου ήταν Υπουργός του Ράιχ και, στο Συνέδριο του Κόμματος της Νίκης του Ράιχ τον Σεπτέμβριο του 1933, αναδείχθηκε συμβολικά ως η ισχυρότερη προσωπικότητα μετά τον Χίτλερ και σχεδόν ισότιμη με τον Φύρερ. Και όμως, στο παρασκήνιο, η δικαιολογημένη δυσάρεσκεια μεγάλωνε στα SA:

Υπήρχε πολύ λίγη συζήτηση για την πραγματοποίηση και την εφαρμογή της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης, πολύς λόγος για μια "εθνική εξέγερση" που είχε πλέον ολοκληρωθεί. Αλλά η συμμαχία και ο συμβιβασμός με την ακόμα ισχυρή αντίδραση στην Reichswehr, τη διοίκηση και την οικονομία δεν ήταν νίκη, ήταν μόνο η μισή επιτυχία. Ο αγώνας των SA ήταν πάντα ενάντια στο Κόκκινο Μέτωπο ΚΑΙ την αντίδραση, από τότε που οι πρώτοι εθνικοσοσιαλιστές επαναστάτες είχαν προδοθεί και καταρριφθεί από την αντίδραση στις 9

Νοεμβρίου 1923. Το Κόκκινο Μέτωπο είχε εξουδετερωθεί με συνέπεια και τελικά ηττήθηκε μετά τις 30 Ιανουαρίου 1933, η εθνική επανάσταση είχε νικήσει - αλλά πού ήταν η σοσιαλιστική επανάσταση, η οποία θα έπρεπε και πρέπει τώρα να εξουδετερώνει με συνέπεια την αντίδραση;

Ακόμα και το πρωτοχρονιάτικο μήνυμα του Φύρερ, με όλη την αισθητή ζεστασιά και την εκτίμηση που εξέφραζε, ακούστηκε ιδιαίτερα ασαφές και ξεπλυμένο:

Η Reichswehr θα συνέχιζε να προστατεύει το Ράιχ εξωτερικά, αλλά τα SA εσωτερικά; Τι θα μπορούσε να σημαίνει αυτό συγκεκριμένα: προστασία στο εσωτερικό, που θα έπρεπε στην πραγματικότητα να σημαίνει τον έλεγχο ολόκληρου του μηχανισμού κρατικής ασφάλειας και την αναδιοργάνωσή του. Όμως, δεν θα μπορούσε να υπάρξει καμία αμφιβολία γι' αυτό - αν και τα SA χρησιμοποιήθηκαν επανειλημμένα ως "βοηθητική αστυνομική δύναμη" και ορισμένοι ηγέτες των SA διορίστηκαν αρχηγοί της αστυνομίας, ο μηχανισμός της αστυνομίας και της ασφάλειας δεν ήταν σε καμία περίπτωση υποταγμένος στην ηγεσία των SA στο σύνολό του, όπως θα ήταν απαραίτητο και αναγκαίο για να μπορέσουν τα SA να εκπληρώσουν πραγματικά αυτό το καθήκον. Θα έπρεπε ο Ρεμ να αναλάβει το Υπουργείο Εσωτερικών για το σκοπό αυτό; - Ούτε γι' αυτό έγινε λόγος.

Η ηγεσία των SA ήταν εξίσου επιφυλακτική για τον "καταμερισμό εργασίας" με την Reichswehr:

Οι εθνικοσοσιαλιστές επαναστάτες γύρω από τον Ernst Röhm ήταν σχεδόν όλοι πρώην αξιωματικοί της πρώτης γραμμής και μετέπειτα ηγέτες των Freikorps - πολιτικοί στρατιώτες που είχαν αναγκαστεί να εγκαταλείψουν την Reichswehr και είχαν από καιρό συνειδητοποιήσει ότι αυτή η φαινομενικά απολιτική δύναμη ήταν στην πραγματικότητα ένα εξαιρετικά πολιτικό εργαλείο εξουσίας για την αντίδραση. Ο Ernst Röhm και το επιτελείο του κατανόησαν τη λογική της επανάστασης, ότι μια επανάσταση είναι πραγματικά ασφαλής μόνο όταν έχει δημιουργήσει τον δικό της επαναστατικό στρατό!

Κατά το πρώτο εξάμηνο του 1934, λοιπόν, οι εσωτερικές εντάσεις εντάθηκαν όλο και περισσότερο: Τα SA απαιτούσαν μια "δεύτερη επανάσταση" κατά της αντίδρασης και, ως αποφασιστικό βήμα προς αυτή την κατεύθυνση, τη μετατροπή των SA σε ένοπλη λαϊκή πολιτοφυλακή, καθώς και τη μεταφορά των κατάλληλων ηγετών και υπο-ηγέλων ως αξιωματικών και υπαξιωματικών στην Reichswehr, ώστε να είναι σε θέση να την ελέγχουν πολιτικά. Από το συνδυασμό και των δύο στοιχείων - τη δημιουργία μιας υψηλής τεχνικής, ισχυρής και γρήγορα αναπτύξιμης, μικρής εθνικοσοσιαλιστικής ελίτ δύναμης, με τη στήριξη μιας λαϊκής πολιτοφυλακής που θα περιελάμβανε πρακτικά όλους τους άνδρες στρατιωτικής ηλικίας - θα αναδυόταν ο επιθυμητός εθνικοσοσιαλιστικός λαϊκός

στρατός υπό την ηγεσία του επιτελείου των SA και θα αποσπούσε τα αποφασιστικά μέσα εξουσίας από τα χέρια της αντίδρασης.

Κατά συνέπεια, ο παλιός διττός χαρακτήρας των SA έγινε και πάλι ολοένα και πιο εμφανής: αν και παρέμενε πάντα μια απεριόριστη υποδιαίρεση του κόμματος σύμφωνα με την αυτοεικόνα του, τώρα όχι μόνο ήθελε να ξαναγίνει μια στρατιωτική μονάδα, όπως στο παρελθόν, αλλά και να γίνει ο επαναστατικός λαϊκός στρατός του μέλλοντος! Γι' αυτό, άλλωστε, είχε επιλεγεί και προωθηθεί από τον Ρεμ ήδη από το 1919. Τελικά, έτσι είχε πάντα αντιληφθεί το καθήκον του ως ηγέτης των SA. Και αυτό ανταποκρινόταν επίσης -όπως αναφέρθηκε- στη λογική του NSDAP ως επαναστατικού κόμματος, το οποίο είχε υποστηρίξει: **"Το κόμμα διοικεί το κράτος!"**.

Στα παραρτήματά του, το κόμμα είχε ήδη εγκαθιδρύσει ένα "σκιώδες κράτος" κατά την περίοδο του αγώνα, το οποίο επρόκειτο να διεισδύσει στον αστικό κρατικό μηχανισμό μετά την επανάσταση και να τον μετασχηματίσει με την εθνικοσοσιαλιστική έννοια. Και σε αυτό το σκιώδες κράτος, τα SA είχαν πάντα το ρόλο του μελλοντικού λαϊκού στρατού. Ούτε η ηγεσία των SA ούτε ο απλός μαχητής των SA δεν καταλάβαιναν τώρα γιατί, μετά την κατάληψη της εξουσίας, αυτή η αξίωση θυσιάζονταν όλο και περισσότερο σε όλα τα επίπεδα -αλλά κυρίως όσον αφορά το καθήκον των SA- υπέρ ενός συμβιβασμού και μιας κατανομής εξουσίας και καθηκόντων με την αντίδραση.

Υποστηριζόμενος από τα τρία εκατομμύρια μαχητές των SA, οι οποίοι, ακόμη και άοπλοι, αποτελούσαν ήδη τον ισχυρότερο αριθμητικά παράγοντα ισχύος στο Ράιχ, ο Ernst Röhm άρχισε να αντιδρά: Προβλέποντας την αναμενόμενη δεύτερη φάση της επανάστασης, άρχισε να μετασχηματίζει και να αναδιοργανώνει τα SA σε στρατιωτικό σχηματισμό και μέσω θεαματικών εκκλήσεων από ομάδες των SA σε όλο το Ράιχ, μέσω ομιλιών, διακηρύξεων και πορειών, ασκούσε αυξανόμενη πίεση. Διακήρυξε: "Η Ε.Σ.Α:

*"Αν οι αστικές ψυχές πιστεύουν ότι αρκεί που ο κρατικός μηχανισμός έχει λάβει ένα διαφορετικό πρόσημο, ότι η εθνική επανάσταση έχει ήδη διαρκέσει πάρα πολύ, είμαστε ευτυχείς να συμφωνήσουμε μαζί τους για μια φορά- είναι πράγματι καιρός να σταματήσει η εθνική επανάσταση και να γίνει η εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση. Είτε τους βολέει είτε όχι, εμείς θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας. Όταν τελικά καταλάβουν τι διακυβεύεται, μαζί τους, αν δεν θέλουν, χωρίς αυτούς, και αν πρέπει, εναντίον τους".*

Και τέλος, στις 18 Απριλίου 1934, η ανοιχτή κήρυξη του πολέμου κατά της αντίδρασης έγινε με τρόπο που δεν θα μπορούσε πλέον να ξεπεραστεί, όταν ο Ernst Röhm δήλωσε σε μια ομιλία του:

*"Αλλά δεν κάναμε μια εθνική επανάσταση, αλλά μια εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση, όπου δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στη λέξη "σοσιαλιστική"! Όπου αυτές οι εθνικές δυνάμεις έχουν εν τω μεταξύ, εκτός από την εθνική τους σκέψη, μάθει και εφαρμόσει πρακτικά τον σοσιαλισμό, μπορούν να συνεχίσουν να πορεύονται μαζί μας. Όπου όμως νομίζουν ότι θα κάναμε έστω και την παραμικρή παραχώρηση στη συνεπή σοσιαλιστική μας βούληση για χάρη τους, κάνουν μεγάλο λάθος.*

*Η αντίδραση και η επανάσταση είναι φυσικοί θανάσιμοι εχθροί. Δεν υπάρχουν γέφυρες ξανά και ξανά, γιατί το ένα αποκλείει το άλλο. Σε μια ακατανόητη επιείκεια, το νέο καθεστώς στη Γερμανία, όταν ανέλαβε την εξουσία, δεν καθάρισε αδιάστατα με τους φορείς και τα τσιράκια του παλιού και ακόμη παλαιότερου συστήματος. Σήμερα υπάρχουν άνθρωποι σε θέσεις δημόσιας διοίκησης που δεν έχουν ακόμα νιώσει ούτε μια μυρωδιά από το πνεύμα της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης. Δεν τους καταλογίζουμε ότι έχουν μια στάση που τους έχουν ξεπεράσει οι εξελίξεις, αν και δεν θεωρούμε ευτύχημα το γεγονός ότι εξαλείφθηκαν αντί να τεθούν σε ισότιμη θέση. Αλλά θα τους σπάσουμε τον λαιμό σταθερά και ανελέητα αν τολμήσουν να επιβεβαιώσουν αυτή την αντιδραστική στάση".*

Τέτοιες και παρόμοιες διακηρύξεις, που επαναλαμβάνονταν κατά δεκάδες αυτούς τους μήνες, οδηγούσαν όλο και περισσότερο σε φήμες ότι ο Ernst Röhm σχεδίαζε ένα πραξικόπημα - ότι η δεύτερη επανάσταση, την οποία θεωρούσε απαραίτητη, θα πυροδοτούνταν από μια εξέγερση των SA. Αυτό όμως θα ήταν μια εντελώς λανθασμένη εκτίμηση για τον Ρεμ:

Ο Ernst Röhm ήταν πάντα πιστός και πιστός οπαδός του Φύρερ - ομολογουμένως όχι ένας βυζαντινός ναι-μαν και κολαούζος, αλλά ένας φίλος με αυτοπεποίθηση και αυτογνωσία. Με τον εξοπλισμό των επίλεκτων στρατευμάτων των SA (Stabswache), την αναδιοργάνωση των SA ως στρατιωτικής δύναμης και με τις εκκλήσεις και τις διακηρύξεις του, ο Röhm δεν προετοίμαζε πραξικόπημα, το οποίο δύσκολα θα μπορούσε να οργανωθεί με τόσο ανοιχτό και προκλητικό τρόπο. Ήταν πάντοτε σαφές ότι η δεύτερη φάση της επανάστασης δεν επρόκειτο να ξεκινήσει εναντίον του Αδόλφου Χίτλερ, αλλά μαζί του- αλλά ήταν επίσης πάντοτε σαφές ότι ο Ρεμ, όπως και το 1924, θα παραιτούνταν και θα έδινε πίσω την εντολή του, αν ο Φύρερ αποφάσιζε εναντίον του. Σαφής απόδειξη αυτού είναι ότι ο Ρεμ δεν είχε παραιτηθεί από τον βολιβιανό στρατό κατά την επιστροφή του στη Γερμανία, αλλά είχε πάρει μόνο άδεια απουσίας - με άλλα λόγια, άφηνε ανοιχτό τον δρόμο της επιστροφής σε περίπτωση που δεν μπορούσε να υλοποιήσει τις ιδέες του! Ούτε στις 30 Ιουνίου 1934, ούτε για οποιαδήποτε μεταγενέστερη ημερομηνία, επομένως, υπήρχε καμία απειλή εξέγερσης των SA: το "Putsch Röhm" ήταν στην πραγματικότητα ένα πραξικόπημα εναντίον του Ernst Röhm - που κατέστη δυνατό από έναν πόλεμο νεύρων και ίντριγκες της αντίδρασης, από τις οποίες εξαπατήθηκε ο Φύρερ.

Ωστόσο, στο σημείο αυτό δεν θα πρέπει να ασκηθεί φτηνή κριτική στον Αδόλφο Χίτλερ: Ο Ρεμ δεν ήθελε να κάνει πραξικόπημα, αλλά ήθελε να ασκήσει πίεση - και στον Φύρερ, προκειμένου να τον κερδίσει από τις ιδέες του. Αυτό και μόνο ήταν μια παραβίαση του "βασικού νόμου" των SA, που δεν επιτρέπεται να ακολουθούν τη δική τους πολιτική, αλλά πρέπει πάντα να παραμένουν μια μαχητική υποδιαίρεση του κόμματος και να υποτάσσονται στη στρατηγική και την τακτική του. Αυτή η παραβίαση θα δικαιολογούσε σίγουρα την απομάκρυνση του επιτελάρχη. Ήταν επίσης ανεύθνη σε μια τόσο τεταμένη εσωτερική πολιτική ατμόσφαιρα, στην οποία κανένα πραξικόπημα των SA δεν ήταν δυνατό, αλλά ένα αντιδραστικό πραξικόπημα της Reichswehr ήταν συνεχώς πιθανό και απειλήθηκε επίσης σε διάφορες περιπτώσεις. Ένα τέτοιο πραξικόπημα θα μπορούσε να οδηγήσει σε εμφύλιο πόλεμο!

Παραπλανημένος από τις φήμες περί πραξικοπήματος και τις ίντριγκες της αντίδρασης, ενισχυμένος από τους αντίπαλους του Ρεμ στο κόμμα, πιεζόμενος από τον αρχηγό του επιτελείου και απειλούμενος από τις αντιδραστικές προσπάθειες αποκατάστασης, ο Χίτλερ με τις ενέργειές του στις 30 Ιουνίου 1934 απέτρεψε, κατά τη γνώμη του, έναν επικείμενο εμφύλιο πόλεμο. Σε αυτό το πλαίσιο, η εκτέλεση των ηγετών των SA γίνεται κατανοητή. Δεν μπορεί και δεν πρέπει να θέλει κανείς να κρίνει την ενοχή και την τραγωδία από την αναπαυτική πολυθρόνα του ιστορικού παρατηρητή, πενήντα χρόνια αργότερα!

Ωστόσο, μπορεί κανείς να αντλήσει διδάγματα για το παρόν και το μέλλον από τις ιστορικές εμπειρίες - όπως κάναμε ήδη με την πρώτη τραγωδία των SA στις 9 Νοεμβρίου 1923: Η υποβόσκουσα ένταση του διττού χαρακτήρα των SA - στρατιωτικός ή αμιγώς πολιτικός - απελευθερώθηκε δύο φορές σε δραματικά γεγονότα: Στις 9 Νοεμβρίου 1923 και στις 30 Ιουνίου 1934. Και τις δύο φορές τα SA ήταν στο απόγειο της δύναμής τους και τις δύο φορές έχασαν αυτή την εξουσία σε αιματηρές διευθετήσεις που δεν τους άφησαν καμία ελπίδα. Μετά το 1923, η απόφαση να αφαιρεθεί από τα SA ο στρατιωτικός τους χαρακτήρας και να μετατραπούν σε έναν αποκλειστικά προπαγανδιστικά αποτελεσματικό κομματικό στρατό ήταν σωστή. Εκείνη την εποχή, ο Ernst Röhm έκανε λάθος. Το καθήκον των SA δεν ήταν να νικήσουν στρατιωτικά το σύστημα που πολεμούσαν, αλλά να συγκεντρώσουν στις τάξεις τους την αγωνιστική ελίτ του έθνους και, μέσω του παραδείγματος του πνεύματος των SA, να κερδίσουν τις πλατιές μάζες του λαού στον εθνικοσοσιαλισμό, ώστε να καταστεί δυνατή μια νόμιμη επανάσταση για το NSDAP. Έτσι είχαμε κατανοήσει την παράδοση των SA και έτσι την εφαρμόζουμε στη σημερινή εποχή του αγώνα.

Στις 30 Ιουνίου 1934, ωστόσο, το εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα ήταν ήδη στην εξουσία, τα SA είχαν ουσιαστικά εκπληρώσει το έργο τους. Σε μια τέτοια κατάσταση, όμως, το ζητούμενο είναι τώρα να διαποτιστούν όλοι οι θεσμοί και τα προπύργια εξουσίας του αστικού κράτους με το εθνικοσοσιαλιστικό πνεύμα, να μετασχηματιστούν και να τεθούν υπό την εξουσία του κόμματος. Αυτό

περιλαμβάνει πάνω απ' όλα όλους τους σχηματισμούς της εσωτερικής και εξωτερικής κρατικής ασφάλειας. Αυτοί οι τομείς είναι τα κλασικά καθήκοντα ενός νικηφόρου SA και της μαχητικής ελίτ του έθνους που οργανώνεται σε αυτό! Χωρίς μια τέτοια πάλη ενάντια στα προπύργια εξουσίας της αστικής αντίδρασης, μια επανάσταση παραμένει ατελής και πρέπει να αποτύχει και να καταρρεύσει κάτω από τις μεγάλες πιέσεις, όπως τελικά συνέβη. Αυτή τη φορά λοιπόν ο Ernst Röhm είχε δίκιο.

Ο συνεπής και ανελέητος αγώνας ενάντια στην αντίδραση είναι επομένως το έβδομο αίτημα στην παράδοση της SA. Λαμβάνοντας υπόψη την αιματηρή και τραγική ιστορία των SA και του μεγάλου επιτελάρχη τους, στεκόμαστε συνειδητά και αμείλικτα σε αυτή την παράδοση των SA, η οποία εκφράζεται ξεκάθαρα στα λόγια του Ernst Röhm που ήδη αναφέρθηκαν:

*"Η αντίδραση και η επανάσταση είναι φυσικοί θανάσιμοι εχθροί. Δεν υπάρχουν γέφυρες ξανά και ξανά, επειδή το ένα αποκλείει το άλλο".*



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABENKOMMISSION

Der Kampf geht weiter !

Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die antinationalistische Bewegung wieder da, je mehr in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

"Militärisch von Massnahmen, Verurteilung, Verhaftung und Verhaftung haben nicht abgesehen, die Karte der politischen Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln."

Alle Nationalsozialisten sind unsere wertvollsten Helfer und Kameraden, unsere Schutze an Schutze im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder da, werden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die völkermordartigen sind also nicht, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V - so hoch, keine Mitleid und Empörung, Überforderung und Kameradschaft)

Oh "Hate" oder "Hate", ob im Wahlkampf oder im Wahlkampf, ob im Propagandakrieg, bewährte oder mit einem Schicksal, andere Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Welle!

Heil Hitler!  
Gottard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων**  
**www.nsdapao.org**  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Εμπρόσθια αναφορά**  
**Συνέντευξη με τη Molly**  
Τρίτο μέρος

NSK: Τα τρέχοντα έργα σας είναι προνομιακά φιλοσοφικά και σχετίζονται με την τέχνη.

Παραγγίλτε τις απόψεις σας σχετικά με τον αντικείμενο αυτών των θεμάτων στην πολιτική.

Molly: Νίτσε και ο Στρατός της Ανθρωπότητας (www.antiwarandpacifism.com/antiwar.html) Έγραφε σχετικά στις 21 σελίδες τώρα, και έχει πολλά ακόμα να κάνει. Η μάχη του ΕΓ Παγκοσμίου Πολέμου είναι ένα απίστευτο νουκλεαίο πόλεμο για ένα πρόγραμμα και βίαιος αλλά δύο πρόγραμμα που πρέπει να αντιμετωπίσει. Λοιπόν, είναι σαν να είσαι αρρωστικός που ζητάει το θαύμα που παλεύει. Ένα παρόμοιο που θα προτιμούσα να μην έρθει στο φως.



the **NEW ORDER**

Number 174 (2022) Founded 1974 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk, his means are non-White immigration, culture destruction, and non-mating.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!  
Gottard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Το NSDAP/ΑΟ είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο Προμηθευτής εθνικοσοσιαλιστικής προπαγάνδας!

Έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά σε πολλές γλώσσες  
Εκατοντάδες βιβλία σε πολλές γλώσσες  
Εκατοντάδες ιστοσελίδες σε πολλές γλώσσες

SS Defender against Bolshevism  
by Reichführer SS Reichlich Himmler

FOR-DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!

Translated from the SS Original

Julian Stencher, Der Älteste Führer Book

The Poisonous Mushroom

Translated from the Third Reich Original  
Der Giftpilz

Reichlich Himmler

Hitler in Italy

HITLER in ITALIEN  
von Reichlich

English / German    Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family

Theodor Fritsch

The Sins of High Finance

INORSE!

Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe im BMD

English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



 **NSDAP/AO**  
**Fight Back!**

[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!